嘘!注意祸从口出

本报记者 李志刚

10月1日,本赛季足协杯 半决赛首回合的比赛打响,鲁 能主场3:0轻取青岛海牛,上 海绿地申花则是0:2负于江苏 舜天,鲁能赢球在情理之中, 申花落败稍出意料,但也不是 不能接受,但这场球因为一家 网络视频公司解说员的"辱骂 门"事件而被持续关注。目前, 涉事的解说员已被所在的网 络视频公司开除,江苏舜天的 官方声明则是"会按照程序追 究到底"。

在这场比赛开始之前,该 视频网站将画面切换到了比 赛现场,个别上海球迷在现场 用"苏北狗"这一称谓侮辱江 苏舜天球员,在该网站担任本 场比赛解说的周亮,开始有了 这段表述,"现场开始叫苏北 狗了。现在为你播报江苏舜天 首发名单,1号苏北狗,2号苏

北狗,3号来自巴西的苏北

通过网络传播,周亮的这 -恶劣行径很快被大家知道, 但当天晚上,比赛结束之后, 周亮似乎并未感觉自己做了 什么不妥的事情,实名认证加 "V"的周亮微博先是写下这样 的文字,"听到虹口客场的 1300个江苏集体骂我啊?我觉 得申花输球已经不重要了,-切责任不用巴蒂斯塔担当 了!我来吧!都是我不 好……但是我在全程90 分钟比赛解说中说了啥 不该说的吗?没有 吧……"随即还带有一 定挑衅意味地表示"南 京奥体见","10月23日, 南京奥体现场解说第二 回合,请南京球迷做好迎 接大驾准备!"

直到10月2日凌晨,周 亮才认识到自己所犯错误

的严重性,此时他不是想着认 错道歉,而是选择替自己辩 护,但他提出的"时间不对"、 "其他工作人员失误"的解释, 被很多人用事实加以驳斥。几 乎是同一时间,有关网络上还 刊登了一篇"揭秘"报道,认为 周亮之所以有这样的表现,与 他两年前在南京奥体解说时 曾经"遇袭"有关。

在韩乔生、董路等人先后 明确对周亮提出批评之后,周 亮曾经的师傅黄健翔也表示, "我个人坚决反对和谴责这种 行为"。10月2日下午,周亮供 职的网络视频公司发表声明, "对此事引起的公众议论和

> 不和谐深表歉意",并强调 "已经对周亮停职检 查,调查结果会在第 一时间公布"。2日 晚则爆出消息,周 亮已被开除。而江 苏舜天俱乐部的 态度十分坚决, "这件事我们一 定要追究。

> > 周亮这次 祸从口出,舜 天似乎不会 '善罢甘休"。

奥斯陆退出 申办2022年冬奥会

北京申办只剩一个对手

新华社北京10月2日体育专电

挪威首都奥斯陆在当地时间1日 正式退出申办2022年冬奥会,目前 候选城市就只剩下北京和哈萨克斯 坦的阿拉木图。

挪威政府1日就是否支持奥斯 陆申办2022年冬奥会进行了投票, 最后反对票占多数,这样政府就不 会为奥斯陆申奥提供财政支持。

国际奥委会(DC)体育委员会 主任克里斯托夫·杜比1日在 DC官 网发表声明说:"无论是对奥斯陆、 还是对以热爱冬季运动闻名的挪威 人民来说,这都将是一个错过的好 机会,尤其是对那些出色的挪威运 动员而言,他们失去了在家乡取得 奥林匹克新高的机会。"杜比还表 示,奥斯陆还将失去 IOC为举办冬 奥会提供的8.8亿美元赞助和转播

奥斯陆已经是第四个退出申办 2022年冬奥会的城市。此前,瑞典的 斯德哥尔摩、波兰的克拉科夫和乌 克兰的利沃夫都陆续退出了申办。 国际奥委会将于2015年7月31日在 马来西亚首都吉隆坡举行的国际奥 委会全体会议上决定这届冬奥会的 承办权归属。

周亮"歧视"源于无知

李志刚

周亮供职的网络视频公司 先是对其"停职检查",之后有 些人便想息事宁人,要"大事化小,小事化了",就此了断此事, 但仅仅如此的话,在某种程度 上即使对周亮本人也是很不负 责任的。通过周亮在事后的表 现来看,他本人直到现在,恐怕 都不大服气,他压根就不知道 自己错了、错在哪儿,这才是问 题的关键。

地域歧视,不仅在中国,在 世界上其他一些国家也是存在 的,虽然大家都很清楚,这一陋 习对社会发展不利,但在短时 间内想完全消除是不可能的。 地域歧视之所以会出现,首先 应该是人们对其他区域的陌生 甚至可以说恐惧感;其次,人往 往很主观地对自己不熟悉的社 会习俗产生鄙视的念头;第三, 社会经济文化发展的不均衡加 大了不同地域之间的差距;第 四,无知,缺乏理性思考的习 惯,或者说没有这方面的技能。 周亮的问题出在什么地方?宏 观的问题不可能没有,最后具 体到他身上,恐怕就是"无知", 他说出那些词语,本质上是想 得到本区域受众的认同,没准 还会有沾沾自喜之感,但他忘 记自己在解说时的身份不仅代 表个人,更是公众媒体人 如果一些地域歧视只是以口耳 相传、酒桌段子的方式流传于

"民间",考虑到现实情况的复 杂性,那就还只是一种不健康、 不公正的舆论倾向和文化现 象;而一旦有行政、司法、传媒 等公共权力涉嫌歧视,性质就 发生了根本的变化,这种行为 不但因为公然违背公正原则而 应该受到舆论的谴责,其行为 主体很有可能还会受到法 律的追究.

有人说,周亮 之所以有这样 的表现,可能 因为两年前, 他在南京曾 经受到部 分江苏球 迷袭击,即 便此事属 实,公然辱 骂也是一 种赤裸裸 的语言暴 力 , 周 亮 "以暴易暴 的方式依然 不值得提 倡。至于周亮 本人事后先 是故作镇定, 继而非常苍白 地自我辩护 闯了祸了,先 是掩盖继而狡 辩,那只能更加 证明他心性方面 不成熟。



缩渍 胃肠 口臭

【2013】第1216-028-3701号 -专业治胃 查的准 治的好

0531-66676668 地址:济南市北园大街328 号(历黄路口东100米) www.0531wcb.com

【2014】第0306-002-3701时

胃

肠

炎

0531-55626999 经六路与西外环交接口 www.jnzyyxbyy.com

足手 病术 治 周围. 管神经病变等并发的病、糖尿病引起的 窜

医广【2013】第1028-013-3701号

0531-**87362222** 济南市历山北路86号 www.jntnbyy.com

九龙男科 岩广医【2014】第0526-016-3701号 士 亲

h



鲁中医广[2013]第06-09-010号

稳 引 定起 期的 南 白早 风



【2013】第111-003-3701即

展种 期原

精神分裂

躁

狂

强迫

0531-68855555 济南市二环东路3889号 www.jnjskyy.net

0531-**66722222** 0531-6671 0000 地址:北园大街349号 济南市北园大街546号,三孔桥东 www.jn9lyy.cn www.jnbdfyy.com

诊